



## 打响疫情防控的人民战争

研究员：刘洋

从业资格号：F3063825

邮箱：

Liuyang18036@greendh.com

### 独立性声明：

作者保证报告所采用的数据均来自合规渠道，分析逻辑基于本人的职业理解，通过合理判断并得出结论，力求客观、公正，结论不受任何第三方的授意、影响，特此声明。

“各党政军群机关和企事业单位等紧急行动、全力奋战，广大医务人员无私奉献、英勇奋战，广大人民群众众志成城、团结奋战，打响了疫情防控的人民战争，打响了疫情防控的总体战，全国形成了全面动员、全面部署、全面加强疫情防控工作的局面。”2月3日习近平总书记主持召开中共中央政治局常务委员会会议对打赢疫情防控阻击战作出全面部署。以上节选自2月4日出版的人民日报发表评论员文章，题目是《打响疫情防控的人民战争》。

中央明确：再增加2000名医护人员支援湖北。

2月4日杭州、哈尔滨、南京、宁波相继宣布全面实施小区封闭式管理。同日新闻，国务院应对疫情工作指导组来沪，将全面参与上海疫情防控。总书记强调“最关键的问题就是把落实工作抓实抓细”，预计会有更多的城市强化隔离措施。

2月4日商务部、公安部、国家市场监督管理总局、国家统计局等部委召开工作会议，强化工作部署。

宝钢股份公告控股股东中国宝武的关联公司2月4日增持公司股份，并拟在6个月内继续增持不超过2%公司股份。三峡水利公告公司股东长电资本2月4日增持公司股份。新希望公告公司股东新希望集团拟于未来6个月内以不低于2亿元人民币增持公司股份。包括国有企业在内的多家上市公司宣布增持计划，有利于稳定股票市场。

央行在2月3日开展逆回购1.2万亿元、净投放1500亿元，同时将7日和14日逆回购均调降10个BP之后，2月4日再次开展逆回购5000亿元、净投放4000亿元。央行大规模注入市场流动性，保障资金供给，增加金融市场投资者信心。

疫情防控进入新阶段，中国打响疫情防控的人民战争，坚决遏制疫情蔓延势头，坚定信心坚决打赢疫情防控阻击战。



### 免责声明

本报告中的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性及完整性不作任何保证，不保证报告信息已做最新变更，也不保证分析师做出的任何建议不会发生任何变更。在任何情况下，报告中的信息或所表达的意见并不构成所述期货品种买卖的出价或询价。在任何情况下，我公司不就本报告中的任何内容对任何投资做出任何形式的担保，投资者据此投资，投资风险自我承担。我公司可能发出与本报告意见不一致的其它报告，本报告反映公司分析师本人的意见与结论，并不代表我公司的立场。未经我公司同意，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制或对本报告进行有悖原意的删节和修改。

# 我们的产品



## 大数据平台

国内宏观经济数据库

国际经济合作数据库

行业分析数据库

## 条约法规平台

国际条约数据库

国外法规数据库

## 即时信息平台

新闻媒体即时分析

社交媒体即时分析

## 云报告平台

国内研究报告

国际研究报告

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

[https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1\\_7453](https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_7453)

